

# Η Ο Ο Ρ

basketball EDUCATION CLUB

ΣΧΟΛΗ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ



ΖΗΣΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ



# Η Ο Ο Ρ



ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΗΣ  
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ BASKET (FIBA)

© **Γιώργος Μπαλαμπάκος** γεννημένος στις 26/03/1974 στις  
Ελευσίες. Ξεκίνησε την καριέρα του από την ομάδα του ΒΑΟ  
(1993-1993 και 1994-1996). Αγωνίστηκε στον Εργ  
(1993-1994), στον ισραηλινό ΠΟΝΙ (1996-1997), στον ΗΑΔΑ,  
(1997-2000), στο Μαγαζίον (2000/2003), στον Παναθηναϊκό  
(2003-2004), στον Παναθηναϊκό (2004-2006),  
στο ΟΣΦ (2007-2008) και στον Ερυθρό Αστέρα (2009-2010).

Με τον ΗΑΔΑ υπήρξε κορυφαίος παίκτης το 1996.

Με το Μαγαζίον κέρδισε το ελληνικό πρωτάθλημα το 2003.

Με τον Παναθηναϊκό κέρδισε το ελληνικό πρωτάθλημα το 2004.

Ανέβη με όλα τα ελληνικά ομάδες από κατηγορία ΒΡΑΒΗ  
έως κατηγορία ΑΕΘΑ με τις παρακάτω ομάδες:

Σε Παναθηναϊκό Παιδίον το 1991

Σε Παναθηναϊκό Εργάτες το 1993.



**HOOP**  
basketball  
EDUCATION CLUB

## σχολή

Η **HOOP** είναι η πιο σύγχρονη σχολή μπάσκετ στην Β. Ελλάδα. Ψηφίστηκε από τον κορυφαίο και αναγνωρισμένο Έλληνα καλαθοσφαιριστή Γιώργο Μασλαρινό που είναι επίσημος συνεργάτης της **ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ BASKET (FIBA)**.

Μετά από τον 4ο πετυχημένο χρόνο λειτουργίας της Σχολής μας, συνεχίζουμε το ίδιο δυναμικό την επόμενη χρονιά εφαρμόζοντας πάντα πρωτοποριακές μεθόδους εκμάθησης διδασκαλίας. Γνωστοί διεθνείς καλαθοσφαιριστές και προπονητές όπως οι Μπένε Πρέλεβιτς, Λευτέρης Κακιούσης, Φώτης Τακινός, Λάζαρος Παπαδόπουλος, Κώστας Χαράλαμπιδης, Αλέξανδρος Βελίνκοφ, Λευτέρης Μποχωρίδης, DJ Κοσφες, Αντώνης Ασπμακόπουλος, David Logan, Román Sato κ.α. συμμετείχαν στις δραστηριότητες της Σχολής και μοιράστηκαν με τους μαθητές μας, τις γνώσεις, τις εμπειρίες τους και τα μυστικά του αθλήματος.

Μετά την επιτυχημένη συμμετοχή στα πρωταθλήματα της ΕΚΑΣΘ με την ομάδα μίνι αγοριών - προπαιδικό - παιδικό - εφηβικό, αντρικό στην Γ2 κατηγορία, η **HOOP**, τη νέα αγωνιστική περίοδο, θα συμμετάσχει με νέο τμήμα, αυτό της Κ20.

Η **HOOP** προχωράει στην δημιουργία ξεχωριστών τμημάτων κοριτσιών, ακαδημιών αλλά και αγωνιστικών τμημάτων, με προσφορά **ΕΚΠΤΩΣΗ 50%** στην συνδρομή για όλα τα κορίτσια.

Μέσω του διακεκριμένου προπονητικού team (προπονητές - γυμναστές) και των εξειδικευμένων επιστημονικών συνεργατών (φυσιοθεραπευτές-διατροφολόγους), στόχος είναι η μετάδοση της αθλητικής και μυσαικτικής παιδείας, του ομαδικού πνεύματος και της αυτοπειθαρχίας, **χωρίς τα δικαιώματά του αθλητή να δεσμεύονται από την HOOP.**

Με την εγγραφή, θα προσφέρεται σε κάθε αθλητή της Σχολής, αθλητικός σάκος με ρουχισμό (φόρμες, εμφανίσεις αγώνων, ρούχα προπόνησης) για τις εμφανίσεις των αθλητών, καθώς επίσης και ένα πακέτο παραγών - εκπαιδευτικών καρτών από γνωστά πολυκαταστήματα, χώρους εστίασης, εμπορικά καταστήματα π.χ. οπτικά, κττα, κλπ.



**HOOP**  
basketball  
EDUCATION CLUB

## Κοινωνικό πρόσωπο

Στα πλαίσια των κοινοτόμων εκδηλώσεων της Σχολής μας, συμμετέχουμε στις αμοδοσίες του Δήμου Νέοιολης-Συκεών. Συγκεκριμένα, δημιουργήσαμε την δική μας Τράπεζα Αίματος με μεγάλη συμμετοχή από τους φίλους της Σχολής, διοργανώσαμε ημέρα αγάης, πραγματοποιώντας επίσκεψη στο Ελληνικό Παιδικό Χωρό στο Φίλιππο Θεσσαλονίκης καθώς επίσης και φιλανθρωπικό αγώνα με σκοπό την ενίσχυση του. Επίσης σε συνεργασία με την κοινωνική επιχείρηση υπηρεσιών αθλητισμού του Δήμου Νέοιολης-Συκεών, διοργανώσαμε με μεγάλη επιτυχία το τρίτο τουρνουά μπάσκετ ΕΞ3 με την συμμετοχή 90 ομάδων και 167 αγώνων από τα σχολεία της ευρύτερης περιοχής που για δεύτερη φορά διοργανώθηκε με τη συνεργασία της παγκόσμιας ομοσπονδίας μπάσκετ (FIBA).

## Ατομικές προπονήσεις

Στη Σχολή υπάρχει η δυνατότητα ατομικών προπονήσεων καθ' όλη τη διάρκεια της σεζόν, οι οποίες απευθύνονται σε επαγγελματίες, ημιεπαγγελματίες, έφηβους και παιδιά. Επίσης αυτή η δυνατότητα παρέχεται και κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού "OFF SEASON TRAINING". Ο στόχος των ατομικών προπονήσεων είναι η ατομική βελτίωση σωματικής και τεχνικής κατάρτισης του αθλητή και η όσο το δυνατόν καλύτερη προετοιμασία του για την επόμενη αγωνιστική σεζόν.

Με εκτίμηση

Γιώργος Μουσκουρίδης  
Ιδρυτής



# HOOP

Οι μαθητές της Σχολής θα είναι αγόρια και κορίτσια 4-18 ετών. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας λόγω περιορισμένων θέσεων. Για πληροφορίες και εγγραφές, επικοινωνήστε με τα γραφεία της HOOP BASKETBALL EDUCATION CLUB.

Πανεπιστημίου 16, τ.κ. 566 25 Συκεές Θεσ/νίκης

τηλ.: 2310 582454, 6986 613311  
www.hoopbec.gr, info@hoopbec.gr

Κλειστό Γήπεδο ΣΥΚΕΩΝ "Σάλα Γεννηματό" -Γεννηματό με Πανεπιστημίου γωνία